Doktorandský seminář
Josef Hrdlička PhD., josef.hrdlicka@ff.cuni.cz 

Středa 17,30–19,00, Šporkův palác, Hybernská ul. 3, místnost č. 18
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V průběhu semináře by měli účastníci představit téma své práce a její aktuální stav. Předpokládám zhruba formu dvacetiminutové prezentace, k níž někdo další připraví kritickou reakci (v duchu oponentury); během jednoho semináře by měly proběhnout dvě takové prezentace.

Seminář bude volně spojen s komparatistickými středami, které se konají většinou poslední středu v měsíci od 18 hodin. V jejich rámci zazní přednáška nebo diskuzní příspěvek pozvaného hosta.

Seminář je povinný pro studující v 1.–3. ročníku doktorských programů Ústavu české literatury a komparatistiky, v případě studujících zapsaných podle nové akreditace pak i ve 4. ročníku, resp. v obou případech do složení státní doktorské zkoušky. Seminář je však otevřen a doporučen i doktorandům, kteří již své studijní povinnosti uzavřeli a dopisují svou práci.  

Účastníci, kteří jsou v tomto akademickém roce na zahraničním studijním pobytu, nechť mne informují, pokud tak již neučinili. Zdůvodněné omluvy ze semináře prosím s dostatečným předstihem.

V zimním semestru 2018/19 proběhne seminář v těchto termínech:

2018

3. 10. úvod, diskuze k programu, představení prací
Prosím účastníky, aby si připravili pětiminutové, nikoli delší, představení své práce: téma + aktuální stav práce. Zároveň prosím pošlete totéž písemně v rozsahu max 1 normostrany – do konce října.
17. 10.
31. 10. – v rámci komparatistických střed od 18,00 – diskuze ke knize Justina Quinna, Poezie ve dvojím ohni (Karolinum 2018)
14. 11.
28. 11.
12/19. 12. – bude upřesněno, stejně jako termíny v letním semestru
